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PLATFORMA 

 

za posjetu ministra pravde Crne Gore Andreja Milovića Republici Kosovo – Priština, u 

periodu 

14 – 16. april 2024. godine 

 

Ministar pravde Andrej Milović, na poziv ministarke pravde Republike Kosovo gđe  Albulene 

Haxhiju  boriviće u službenoj posjeti Prištini od 14. do 16. aprila. 

Ministar Milović će sa ministarkom Haxhiju razgovarati o unapređenju pravne saradnje između 

dvije zemlje.  

Ministar Milović je prilikom susreta sa ambasadorkom Kosova Arijanom Žerkom Hodžom, krajem 

novembra prošle godine predložio potpisivanje bilateralnog sporazuma o izručenju između Crne 

Gore i Kosova. Susret sa ministarkom pravde biće prilika da se taj predlog detaljnije razmotri kao i 

sva ostala pitanja iz nadležnosti dva ministarstava.  

Osim ovog sporazuma od Kosova je, prilikom novembraskog susreta ministra i ambasadorke, stigao 

i predlog da se potpišu još dva dodatna međudržavna sporazuma.  

Prvi je sporazum o uzajamnom izvršenju sudskih odluka, a drugi sporazum o uzajamnoj pravnoj 

pomoći.  

Ta dva dokumenta bi, po ocjeni kosovske strane, ojačala i učvrstila pravnu saradnju između dvije 

zemlje.  

I pored kvalitetne saradnje između Crne Gore i Kosova, u prethodnom periodu bilo je sporenja na 

relaciji Priština – Podgorica, po pitanju izručenja lica koja potržuje pravosudni sistem druge države.  

To će svakako biti jedna od glavnih tema prilikom susreta ministra Milovića sa ministrakom 

Haxhiju.  
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Sastav delegacije: 

- Andrej Milović, ministar pravde

- Dragutin Đeković, vršilac dužnosti generalnog direktora Direktorata za kapitalne,

međunarodne i projekte iz fondova EU

- Blagoje Gledović, vršilac dužnosti generalnog direktora Direktorata za međunarodnu

saradnju i međunarodnu pravnu pomoć

- Vladan Jeknić, savjetnik za medije i politička pitanja

Ministarstvo pravde snosi troškove posjete. 
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